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Querido Padre/Madre/Tutor:

Este mes, el grupo de Padres ABC estaremos leyendo el libro titulado “Long Shot: Never Too Small to Dream Big (Un Tiro Largo: Nunca Se Es Demasiado Pequeño para Soñar en Grande)” de Chris Paul. En estos libros se tratan dos temas principales: perseguir los sueños y recibir el apoyo de la familia para conseguir nuestras metas. La lección ABC se enfoca en las categorías de Apoyo e Identidad Positiva.  

Los elementos fundamentales del desarrollo de Apoyo se tratan acerca de tener personas en nuestra vida que nos demuestran amor, bondad, que nos aprecian y nos aceptan tal como somos. También tratan sobre los lugares a los que podemos asistir y en donde nos sentimos seguros y bienvenidos.  El apoyo familiar provee a su hijo(a) de todo esto tanto en su hogar como en su vecindario. A continuación enlistamos algunas preguntas para que inicie una conversación en casa:
· ¿Cómo le hace saber a los miembros de su familia que los ama? ¿Cómo les manda mensajes amorosos?

· ¿Qué es lo que mas le gusta acerca de su familia? 

· ¿Cómo se pueden apoyar aún mas?

· ¿Qué actividades familiares le gustaría hacer?

Los elementos fundamentales del desarrollo de Identidad Positiva tratan sobre el propósito que tenemos en la vida y sobre la visión positiva de nuestro futuro. Para su hijo(a), este elemento fundamental significa el pensar acerca de su vida y su propósito. Las investigaciones demuestran que los niños pueden identificar sus intereses, sueños o pasiones a la edad de 10 años. A continuación enlistamos algunas preguntas para iniciar en casa la conversación sobre sus metas: 

· ¿Cuál es tu sueño mas grande?

· ¿Qué es lo que mas te importa? ¿Qué es lo que despierta tu interés?

· ¿Qué es lo que mas te interesa cuidar?

· ¿Qué es lo que mas te gusta hacer, y cómo puedo ayudarte a hacerlo?

· ¿Qué tipo de ayuda necesitas para alcanzar tus metas? 

· ¿Quién es tu estrella o ejemplo a seguir? (esto ayuda a lograr los pasos para hacer un sueño realidad) 
Usted es una fuerza positiva esencial para ayudar a su hijo(a) a sentirse con el poder necesario para lograr sus sueños y fijar sus metas. Si usted desea mas información visite la página www.IgniteSparks.org . 

Conforme apoyamos a nuestros niños, debemos continuar siendo un ejemplo para ellos en cuestión de lo que significa tener un propósito en nuestras vidas. Juntos podemos crear una comunidad escolar mas sólida en donde todos los estudiantes se sienten aceptados y se les da el apoyo para lograr sus sueños.

Al reverso de esta carta se encuentra la Lista de Vida que Soñamos. Le ayudara a iniciar una conversación acerca de metas y sueños. Puede hacerse una lista individual o familiar.
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Este mes en la leccién ABC, platicamos acerca de nuestros suefios y nuestras metas.
La tarea del dia de hoy es escribir una lista de TODAS las cosas que a ti y/o a tu
familia les gustaria hacer en su vida: lugares para explorar, talentos o habilidades
para aprender, culturas para estudiar, lugares para viajar, experiencias por descubrir,
etc. Haz una lista de los suefios de tu vida. Puedes escribir cualquier cosa, sin
importar lo fantasioso o extravagante que parezca. Conforme alcanzas tu suefio,
iponle una marca de color!

EXPLORAR ESCALAR

VISITAR ESTUDIAR

EXPERIENCIAS HABILIDADES POR APRENDER
GENERAL LIBROS PARA LEER

GENTE VIAJES
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