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Querido Padre/Madre/Tutor:

En el salón de clases de su hijo(a) leí el libro “Say Something” de Peggy Moss. En esta historia la narradora es testigo de burlas, menosprecios, exclusiones y otros comportamientos de acoso, abuso e intimidación en su escuela. Debido a que ella no sabe realmente qué hacer, al principio no hace nada. Sin embargo, sus respuestas cambian conforme ella va adquiriendo comprensión y empatía. 

El mensaje del libro de decir algo es un llamado de acción dirigido a todos nosotros para cambiar del  rol pasivo de observadores, al rol activo de personas íntegras. Platicamos sobre el poder que adquirimos al transformarnos en personas íntegras que apoyan e incluyen a todos y cada uno de los estudiantes para que así se sientan seguros y parte importante de la comunidad escolar.

A continuación enlistamos algunos ejemplos a seguir para ser una persona íntegra:

· Rehusarse a participar en comportamientos de abuso e intimidación.

· Utilizar la influencia positiva de los compañeros para ayudar a que los amigos “hagan lo correcto”.

· Decir o hacer algo cuando alguien necesite ayuda. (El simple hecho de pararse junto a alguien para hacerle compañía, lo(la) hará sentir mejor!)

· Ayudar a todos los niños(as) a unirse a la diversión. Invitar a alguien nuevo a jugar!

· Ayudar a los amigos a encontrar cosas positivas para hacer o decir.

· Reírse y bromear con los amigos es divertido, pero reírse de un amigo(a) puede lastimar sus sentimientos.  

· Ayudar a los niños “salvándoles el pellejo” cuando se encuentren en una situación difícil. Ayudarlos a salir del aprieto y a sentirse seguros.

· Siempre buscar a un adulto si hay violencia o armas!

Esperamos que esta noche platique con su hijo(a) acerca de lo que es ser una persona íntegra. Para reafirmar este mensaje en casa: 

· Hable acerca de las formas en las que cada miembro de la familia es una persona íntegra en casa. 

· Repasen el Triángulo de Intimidación con su familia.

· Actúen distintos escenarios para practicar comportamientos de personas íntegras: palabras que pueden usar y saber cómo reaccionar en caso de que alguien necesite de su ayuda.

· Repase las maneras de cómo ser un llenador de cubetas y nadar libremente ante los comportamientos de acoso e intimidación.
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