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Querido Padre/Madre/Tutor: 
El día de hoy en el salón de clases de su niño(a), leí el libro Simon’s Hook de Gedig Burnett. En este libro se burlan del cabello de Simón. Simon’s Hook ayuda a que los niños aprendan que hay muchas maneras de responder a la intimidación, y ofrece varios ejemplos de cómo ayudar a los niños a defenderse y evitar ser víctimas del comportamiento hiriente de otros. 
Para reforzar esta lección, por favor pida que su hijo(a) le explique estos términos:
·  “No muerdas el anzuelo” 

· “¡Nada libremente!”

En el libro, Grandma Rose, vecina de Simón, le enseña maneras de evitar ser víctima de un “bully” o bravucón del vecindario.  Ella le ofrece cinco estrategias para evitar que Simón se muerda el anzuelo:
· Haz poco o nada — ¡no reacciones!

· Pretende estar de acuerdo con el anzuelo del “bully”.
· Cambia el tema para distraer al “bully”. 

· Ríete del anzuelo y haz una broma acerca de eso. 

· Mantente alejado de los anzuelos y nada a otra parte. 

Cada una de estas estrategias es una habilidad valiosa para evitar que los niños sean lastimados y ayudarles a ¡nadar libremente!
Cuando usted platique en casa acerca de la burla y la intimidación, favor de usar estos términos y estrategias para recordar a los niños acerca de sus lecciones y poderes en una situación de intimidación. Para aprender más acerca de Simon’s Hook, puede visitar el sitio de Internet de Grandma Rose: www.grandmarose.com.
Al enseñarles a nuestros niños cómo navegar amistades, relaciones entre compañeros y crueldad social, creamos una comunidad escolar más unida donde todos los estudiantes forman parte importante y se sienten seguros.
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