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Queridos Padres/Tutores:

Este mes nuestros Lectores ABC leyeron el libro “Thank You Mr. Falker” de Patricia Polacco. Este libro trata acerca de una niña a la que a su familia le encanta aprender. A sus 5 años de edad, ella va a la escuela para aprender a leer. Para cuando llega al 5to grado, aún no ha aprendido a leer y los otros estudiantes se burlan de ella. Ella es una artista maravillosa y su familia la anima y la apoya. Finalmente, su maestro trabaja con ella para descubrir su forma única y personal de aprendizaje. Esta es la historia del amor de una familia, del dolor de una niña y de lo que sucede cuando un adulto cree en su potencial de aprendizaje.
Este libro nos recuerda que como adultos comprensivos podemos crear redes de apoyo para proteger y guiar a nuestros hijos. Como el adulto comprensivo de más influencia en la vida de su hijo(a), busque oportunidades para guiarlo(a) y promover comportamientos que apoyen el aprendizaje, la aceptación y los logros. Sus acciones ayudarán a su hijo(a) a aprender a forjar estrategias de elementos fundamentales del desarrollo para que se sienta con el potencial para disfrutar de una vida de continuo aprendizaje.
La forma en la que usted se enfrenta a nuevas actividades y habilidades le ayuda a su hijo(a) a encarar las dificultades y utilizar estrategias múltiples para aprender. ¡Su paciencia, perseverancia y capacidad de recuperación frente a las dificultades, le enseñan a su hijo(a) todas estas habilidades! ¡Ellos nos están observando y aprendiendo de nosotros cada minuto! Cuando usted se muestra positivo para aprender algo nuevo, su hijo(a) lo será también.
Cuando su hijo(a) le pida ayuda, asegúrele que usted estará siempre allí para apoyarlo(a). Escuche con empatía. Algunas veces el simple hecho de platicarle a alguien el problema, ayuda a los jóvenes a averiguar la manera de resolverlo. Una mano suave sobre el hombro, el momento en que lo(a) escucha con atención, su sonrisa y comprensión le mostrarán a su hijo(a) que no está solo(a) y que puede contar con usted para ayudarlo(a) cuando lo necesite.
Siga practicando y reafirmando todas las herramientas que nuestros estudiantes han aprendido en las lecciones ABC este año. Estas herramientas le dan el poder a la juventud para decidir cómo reaccionar cuando llegan a surgir dificultades en su vida social, tales como el acoso y la intimidación (Bullying). Con su ayuda, su hijo(a) ganará la confianza y resistencia que son esenciales para el éxito en situaciones sociales. ¡Su papel como “Forjador #1 de Elementos Fundamentales del Desarrollo” le ayudará a su hijo(a) a desarrollarse y florecer!

Espero que haya disfrutado escuchando acerca de nuestro programa ABC este año. ¡Favor de contactarme si está interesado(a) en ser un Lector ABC para el próximo año! Si desea obtener más información sobre Project Cornerstone, visite la página www.projectcornerstone.org
 P.D. Por favor continúe enseñando, practicando y reafirmando las diferentes técnicas que hemos discutido durante este año. Por favor repase con su hijo(a) las Herramientas ABC que se encuentran al reverso de esta hoja.
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