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This year we will be changing Move-A-Thon a bit. Move-A-Thon will start on August 14th the first day of school! Your packet will be sent home with an information sheet that looks a little different. There is a breakdown of where funds go based on our PTA budget and new payment model, so make sure you review your packet!

We have created a 3 tiered donation system. We have Tier 1 which is donations of $500 or more, Tier 2 $350 to $500 and Tier 3 $175 to $350, or give what you can!  Every Dollar counts! This tiered system allows those to give what works for their family. We are asking that each family donate a Tier 2 donation for each of their students. We have a variety of payment plans available with donations and any payment plans being due September 12th.  Our school wide goal is $65,000! All donations go directly back to the students so please donate!

We understand that family budgets can be tight and that is why we suggest your reach out to family, friends and even co-workers for donations. We created an e-mail tool with a Move-A-Thon donation request script! All you have to do is enter your name, and put in the e-mails of people you would like to send the donation request to. There is a direct link to the Move-A-Thon payment portal, so it is super easy!

Each classroom has a donation goal which has an accompanying poster. So every donation that comes in with be marked on the poster to show how close each class is getting to their goal. A note will be coming home on Monday’s letting you know how your class is doing to to making their donation goal. The goal is $350 per student in the class.

Our donation incentives have also changed this year so be prepared to getting an earful from your student!

The Move-A-Thon event will be held on September 14th. A variety of activities will be set up and at the end we will have our raffle and announce the class winners. We will need helpers to work the stations and to help set up and clean up. A sign up sheet will be posted soon so be on the lookout! It is always a really fun event. We hope to see you there! 

If you have any questions or are interested in helping with the Move-A-Thon and/or other Fundraising Events please contact Jenny McPherson at laurel.fundraising@gmail.com









¡Mueva la información de Thon y nueva apariencia!


Este año cambiaremos Move-A-Thon un poco. ¡Move-A-Thon comenzará el 14 de agosto el primer día de clases! Su paquete será enviado a casa con una hoja de información que se ve un poco diferente. Hay un desglose de los fondos según nuestro presupuesto de la PTA y el nuevo modelo de pago, ¡así que asegúrese de revisar su paquete!


Hemos creado un sistema de donación de 3 niveles. Tenemos el Nivel 1, que son donaciones de $ 500 o más, el Nivel 2 de $ 350 a $ 500 y el Nivel 3 de $ 175 a $ 350, ¡o da lo que puedas! ¡Cada dólar cuenta! Este sistema escalonado permite a aquellos dar lo que funciona para su familia. Estamos pidiendo que cada familia done una donación de Nivel 2 para cada uno de sus estudiantes. Tenemos una variedad de planes de pago disponibles con donaciones y los planes de pago vencen el 12 de septiembre. ¡Nuestra meta escolar es de $ 65,000! Todas las donaciones van directamente a los estudiantes, ¡por favor donen!


Entendemos que los presupuestos familiares pueden ser ajustados y es por eso que sugerimos que se comunique con familiares, amigos e incluso compañeros de trabajo para realizar donaciones. Creamos una herramienta de correo electrónico con un script de solicitud de donación Move-A-Thon. Todo lo que tiene que hacer es ingresar su nombre y poner los correos electrónicos de las personas a las que le gustaría enviar la solicitud de donación. Hay un enlace directo al portal de pago Move-A-Thon, ¡así que es súper fácil!


Cada aula tiene un objetivo de donación que tiene un póster de acompañamiento. De modo que cada donación que entre se marcará en el póster para mostrar qué tan cerca está cada clase de lograr su objetivo. Se enviará una nota a casa el lunes para informarle cómo le está yendo a su clase para hacer su objetivo de donación. El objetivo es de $ 350 por estudiante en la clase.


Nuestros incentivos de donación también han cambiado este año, así que prepárese para obtener una gran cantidad de sus alumnos.


El evento Move-A-Thon se llevará a cabo el 14 de septiembre. Se establecerán una variedad de actividades y al final tendremos nuestra rifa y anunciaremos los ganadores de la clase. Necesitaremos ayudantes para trabajar las estaciones y ayudar a configurar y limpiar. ¡Pronto se publicará una hoja de registro, así que esté alerta! Siempre es un evento realmente divertido. ¡Esperamos verte ahí!


Si tiene alguna pregunta o está interesado en ayudar con Move-A-Thon y / u otros Eventos de recaudación de fondos, comuníquese con Jenny McPherson al laurel.fundraising@gmail.com
