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Queridos Padres/Tutores:

El día de hoy, en el salón de clases de su hijo(a), leí el libro “How Do I Stand In Your Shoes?” (¿Cómo Me Pongo en Tus Zapatos?) escrito por Susan DeBell, Ph.D. Este libro ayuda a los estudiantes a notar y a entender los sentimientos o dificultades de los demás. Miranda, el personaje principal del libro, no entiende los sentimientos de sus compañeros de clase. Frustrada, Miranda reacciona siendo impaciente, enojándose y haciendo sentirse menos a sus compañeros. Con la finalidad de aprender cómo ponerse en los zapatos de otros, ella le pide ayuda a su vecina. Su vecina le explica que “para demostrar empatia debe de recordar algún momento en el que te hayas sentido de manera similar a la otra persona, o debes pretender ser esa persona a la que estás tratando de entender.”

Durante nuestra plática en el salón de clases, hablamos acerca de que ponerse en los zapatos de otra persona requiere de entender y preocuparse por los sentimientos de los demás. Para lograrlo, es importante detenerse y pensar, observar el lenguaje corporal y confirmar nuestra observación con palabras. Nosotros practicamos utilizando algunas de las siguientes herramientas:   

· Escuchar sin interrumpir. Decir: “Mmmm. ¿Y qué paso después?”

· Escuchar el tono de las palabras.

· Observar el lenguaje corporal de las personas.

· Notar, nombrar y confirmar los sentimientos.

· ¡Sonreír! Saludar a los demás.

· Iniciar una conversación. Hacer preguntas. Escuchar.

· Buscar estudiantes que estén teniendo problemas y ofrecerles ayuda diciendo: “¿Cómo estas? Veo que estás frunciendo el ceño. ¿Te puedo ayudar en algo?”

· Permitir que alguien te ayude.

· Invitar a alguien a jugar contigo.

· Realizar actos intencionales de bondad.
· Intervenir ante las humillaciones. Cuando una broma se siente como humillación, responder diciendo: “Esa broma no es graciosa. Lastima mis sentimientos. Me hace sentir mal. No me gusta esa forma de hablar.”

· Utilizar los pasos de una disculpa auténtica para ayudar a los estudiantes a disculparse por acciones negativas (bucket dipping) o por el uso de palabras hirientes. 

Como padres, ustedes juegan el papel más importante en ayudar a su hijo(a) a relacionarse y fomentar lazos de amistad. El elemento fundamental del desarrollo #26 –Interés por los demás, le enseña a su hijo(a) a relacionarse y a interesarse por los demás. Por favor llene la cubeta de su hijo(a) cuando demuestren acciones o palabras bondadosas. Cuando los niños se sienten confiados en su habilidad para relacionarse y preocuparse por los demás, es más probable que defiendan sus creencias, sean personas íntegras y adopten una postura en contra de lo que está mal.

Si usted desea más información acerca del programa ABC, favor de contactarme.
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